



УКРАЇНА

Великодобронська сільська рада
Ужгородського району Закарпатської області
Двадцять восьма сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 лютого 2023 року
с. Велика Добронь

№ 498

Про затвердження Програми пожежної та техногенної безпеки на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік

Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 19 Кодексу цивільного захисту України та з метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об'єктів і населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту місць масового перебування людей, Великоплосківська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму пожежної та техногенної безпеки на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік (далі – Програма), що додається.
2. Доручити фінансовому відділу Великодобронської сільської ради забезпечити виділення коштів на проведення заходів, передбачених Програмою, в межах наявного фінансування.
3. Виконавчим органам Великодобронської сільської ради забезпечити виконання заходів Програми. Головним виконавцем заходів визначити 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Закарпатській області.
4. 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Закарпатській області в термін до 25 грудня 2023 року надавати сільській раді звіт про виконання Програми
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва

Великодобронський сільський голова:



Ф.Ф. Надь

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішенням двадцять восьмої сесії восьмого скликання Великодобронської сільської ради від 17.02.2023 року № 498

ПРОГРАМА
забезпечення пожежної та техногенної безпеки
на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Закарпатській області (далі - 1 ДПРЗ Головного управління)
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Наказ МВС України від 10.02.2022 № 116 «Про затвердження Порядку організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служб в органах управління і підрозділах ОРС ЦЗ ДСНС України», Наказ МВС України від 26.04.2018 №340 «Статут дій у НС органів управління та підрозділів ОРС ЦЗ під час гасіння пожеж», Положення про Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області, статті 26, 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», підпункт 4 пункту 2 статті 19 : Кодексу цивільного захисту України
3	Розробник Програми	1 ДПРЗ Головного управління
4	Відповідальний виконавець Програми та розпорядник коштів	1 ДПРЗ Головного управління, Великодобронська сільська ради
5	Головний розпорядник коштів Програми	Великодобронська сільська ради
6	Учасники Програми	1 ДПРЗ Головного управління, Великодобронська сільська ради
7	Термін реалізації Програми	2023 рік
8	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Згідно із додатками до Програми

1. Загальні положення

Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Великодобронської сільської ради на 2023 рік (далі - Програма) розроблено на основі реалізації завдань, визначених Кодексом цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основним принципом Програми є дотримання загальнодержавних інтересів, що досягаються шляхом формування системи взаємоузгоджених заходів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування на загальнодержавному, регіональному і місцевому рівнях, спрямованих на розв'язання проблеми ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій і пожеж, їх попередження, охорону життя і здоров'я людей.

2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямовано Програму

Розробленню цієї Програми передував аналіз таких напрямів: розвитку цивільного захисту, пожежної безпеки, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, аварійно-рятувального обслуговування, який здійснювався через вивчення стану справ у регіоні та виявлення проблем.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, які можуть бути розв'язані за участі органів державної влади і місцевого самоврядування області, районів, підприємств, установ та організацій всіх форм власності, виходячи із наявних матеріально-технічних, трудових ресурсів та фінансових можливостей.

Програма - узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, виконання яких передбачається з таким ступенем деталізації, що вважається доцільним з урахуванням пріоритетних напрямів розвитку, спрямованих на створення правових, фінансових, економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку системи цивільного захисту, забезпечення пожежної безпеки, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та створення на території області страхового фонду документації.

Актуальність проблеми забезпечення техногенної та природної безпеки населення і територій зумовлено тенденцією зростання кількості пожеж, які наносять шкоду населенню і територіям, збитки народногосподарському комплексу.

На території Великодобронської сільської ради протягом 2022 року виникло **105 пожеж**.

Проблемним питанням залишається стан пожежної безпеки, підприємств та установ, що фінансуються з бюджетів різного рівня, зокрема лікувальних установ та установ соціального захисту населення, навчальних закладів і підпорядкованих їм гуртожитків, об'єктів літнього відпочинку та оздоровлення дітей.

Протягом останніх 10 років не виділяються кошти на капітальне будівництво та модернізацію об'єктів пожежно-рятувальної служби, реконструкцію та поточний ремонт, придбання аварійно-рятувальної та спеціальної пожежної техніки, засобів зв'язку, пожежно-технічного та рятувального обладнання.

Не створено систему екстреної допомоги населенню, зокрема державну диспетчерську службу за єдиним телефонним номером «112».

Зазначені проблеми вимагають необхідності формування інших підходів до заходів щодо протидії аваріям, катастрофам, негативним природним умовам на рівні комплексного підходу до наявних форм і методів забезпечення безпеки населення і територій, техногенним та природним надзвичайним ситуаціям.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

3. Мета Програми

Метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня готовності підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту щодо реагування на надзвичайні ситуації.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування Програми

Програма передбачає виконання першочергових заходів для підвищення рівня готовності підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту щодо реагування на надзвичайні ситуації за такими напрямками:

- 1) запобігання виникненню та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій на об'єктах і територіях, що характеризуються незадовільним техногенним та екологічним станом;
- 2) підвищення ефективності оперативного та комплексного реагування на надзвичайні ситуації;
- 3) створення ефективної багаторівневої системи управління діяльністю суб'єктів господарювання щодо забезпечення пожежної безпеки;
- 4) забезпечення високого рівня протипожежного захисту об'єктів природно-заповідного фонду;
- 5) зниження ризику виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, зменшення впливу небезпечних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;
- 6) зменшення кількості пожеж, загиблих і травмованих людей, економічних втрат та матеріальних збитків;
- 7) забезпечення мінімального часу прибуття пожежних підрозділів до місця пожежі за рахунок їх оптимальної дислокації у Великодобронській сільській раді.

Фінансування Програми забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Великодобронської ОТГ здійснюється за рахунок коштів місцевого 210,0 тис. гривень (додаток 2 до Програми).

Строк реалізації Програми: 2023 рік.

5. Напрями діяльності та заходи, строки та етапи виконання Програми

Напрями діяльності та заходи, строки та етапи виконання Програми наведено у додатку 3 до Програми.

6. Перелік завдань і заходів Програми

Для розв'язання проблем забезпечення відповідного рівня готовності підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту до дій за призначенням передбачається виконання основних завдань Програми, що включають проведення комплексу робіт щодо:

- 1) проведення технічного переоснащення 1 державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області (далі - 1 ДПРЗ Головного управління);
- 2) утворення єдиного координаційного центру управління кризовими ситуаціями та залучення сил і засобів територіальної підсистеми цивільного захисту.

Реалізація основних завдань Програми дасть змогу захистити населення і територію Великодобронської сільської ради, запобігти виникненню надзвичайних ситуацій та подій, підвищити рівень готовності пожежно-рятувальних та аварійно-рятувальних служб до дій за призначенням, мінімізувати наслідки надзвичайних ситуацій та пожеж, поліпшити стан техногенної безпеки об'єктів, терміново реагувати на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, проводити аварійно-рятувальні та відновлювальні роботи, захищати навколишнє природне середовище та локалізувати зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф.

Внаслідок підвищення фахового рівня рятувальників та посадових осіб об'єктів, поліпшення організації аварійно-рятувальних робіт та технічного дооснащення аварійно-рятувальної служби, розвитку матеріальної бази буде забезпечено повний обсяг заходів щодо реагування і попередження надзвичайних ситуацій та подій на території Великодобронської сільської ради, оповіщення людей, зниження нещасних випадків та створення безпечних умов

для відпочинку громадян.

У разі виконання Програми буде забезпечено функціонування місцевої підсистеми державної системи попередження та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру для зменшення витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій.

7. Координація та контроль за ходом реалізації Програми

Відповідальним виконавцем Програми є 1 ДПРЗ Головного управління ДСНС України у Закарпатській області. Учасники (виконавці) Програми – Великодобронської сільської ради, до 25 січня наступного за звітним роком подають відповідальному виконавцеві інформацію про хід реалізації Програми.

Відповідальний виконавець Програми щороку (у першому кварталі) узагальнює подану інформацію про стан та результати її виконання і готує звіт для подання на сесію Великодобронської сільської ради.

Секретар сільської ради:



Б.А. Яворська

Ресурсне забезпечення Програми

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2023 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	60,00	600,0
місцевий бюджет	60,00	60,0
кошти небюджетних джерел		

Перелік завдань Програми

тис, грн.

Мета, завдання, ТПКВКМБ	Джерела фінансування	Виконання Програми			Відповідальні виконавці
		2023 рік			
		Обсяг видатків	у т.ч. кошти міського бюджету		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	
Всього на виконання Програми	Місцевий бюджет	60,0	60,0		1 державний пожежно- рятувальний загін ГУДСНС України у Закарпатській області
Мета: покращення матеріально- технічної бази					
Завдання 1. Поточний ремонт каналізаційної	Місцевий бюджет	60,0	60,0		

Обсяг та джерело фінансування Програми

(тис.грн)

№ п/п	Заходи	Замовник	Загальний обсяг фінансування, (тис. грн.)	2023
1.	Поточний ремонт каналізаційної системи стічних вод, вигрібної ями	1 державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Закарпатській області	60,0	60,0
	Разом:			